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1.   ( , )0 5 4  (0 tam onda 5 sayısının 4’üncü kuvveti) 
aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A)  625
1    (1 bölü 625)

B)  16
1      (1 bölü 16)

C) 16

D) 625

2.   15 ile 75 arasında kaç tane tam kare sayı 
vardır?

A) 3	 B) 4	 C) 5	 D) 6

3.   Koordinatları (3,5) olan A noktası ile bu 
noktanın x eksenine göre yansıması olan 
nokta arasındaki uzaklık kaç birimdir?

A) 10	 B) 8	 C) 6	 D) 0

4.   		  , ,0 25 1 96+  

(karekök 0 tam yüzde 25 sayısı ile karekök 
1 tam yüzde 96 sayısını toplama) 
işleminin sonucu kaçtır?

A) 2,21	 (2 tam yüzde 21)
B) 1,90  	 (1 tam yüzde 90)
C) 1,45	 (1 tam yüzde 45)
D) 0,64   	(0 tam yüzde 64)

5.   1024
1        (1 bölü 1024)  

sayısı aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) ( )4 5-   (eksi 4’ün 5’inci kuvveti)
B) 5 4-       (5’in eksi 4’üncü kuvveti)
C) 2 9-       (2’nin eksi 9’uncu kuvveti)
D) 4 5-       (4’ün eksi 5’inci kuvveti)

6.   Bir öğrenci grubunun yaşlarına göre dağılı-
mı aşağıdaki tabloda verilmiştir.

Tablo: Öğrencilerin Yaşlarına Göre Dağılımı

Yaşlar 8-9 10-11 12-13
Öğrenci Sayısı 2 6 4

Tabloya göre, aşağıdakilerden hangisi 
yanlıştır?

A) 9 yaşından büyük 10 öğrenci vardır.
B) En büyük öğrenci ile en küçük öğrencinin 

yaşları farkı 6’dır.
C) 12 yaşından küçük 8 öğrenci vardır.
D) Grupta toplam 12 öğrenci vardır.

7.   Aşağıda kenar uzunlukları verilen dikdört-
genlerden hangisinin alanı en büyüktür?

A) cm ve cm7 3 7   
(karekök 7 santimetre ve 3 çarpı karekök 7 
santimetre)

B) cm ve cm2 2 8 2  
(2 çarpı karekök 2 santimetre ve 8 çarpı 
karekök 2 santimetre)

C) cm ve cm2 5 3 5   
(2 çarpı karekök 5 santimetre ve 3 çarpı 
karekök 5 santimetre)

D) cm ve cm3 3 4 3   
(3 çarpı karekök 3 santimetre ve 4 çarpı 
karekök 3 santimetre)
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8.   312  (3 üssü 12) adet cevizi 9 kardeş arala-
rında eşit olarak paylaşırsa her bir kardeşe 
kaç adet ceviz düşer?

A) 314 	 (3 üssü 14)
B) 310 	 (3 üssü 10)
C) 39 	 (3 üssü 9)
D) 36 	 (3 üssü 6)

9.   		  2 3 6$ $   
(karekök 2, karekök 3 ve karekök 6 sayıları-
nı çarpma) 
işleminin sonucu kaçtır?

A) 6        (karekök 6)
B) 2 6      (2 çarpı karekök 6)
C) 6
D) 36

10.   1 20+      (1 artı karekök 20)  
sayısı ile aşağıdakilerden hangisi toplanırsa 
sonuç bir tam sayı olur?

A) 2 5        (2 çarpı karekök 5)
B) 5          (karekök 5)
C) 2 5-     (eksi 2 çarpı karekök 5)
D) 5- 	  (eksi karekök 5)

11.   Uranüs gezegeninin güneşe uzaklığı yak-
laşık 2 871 000 000  (2 milyar 871 milyon) 
kilometredir.

Bu uzaklığın bilimsel gösterimi aşağıdaki-
lerden hangisidir?

A) . km2871 106  (2871 çarpı, 10 üssü 6 kilo-
metre)

B) ., km287 1 107  (287 tam onda 1 çarpı, 
10 üssü 7 kilometre)

C) ., km2 871 108  (2 tam binde 871 çarpı, 
10 üssü 8 kilometre)

D) ., km2 871 109  (2 tam binde 871 çarpı, 
10 üssü 9 kilometre)

12.   Uzunluğu cm80  (karekök 80 santimetre) 
olan bir tel, cm5  (karekök 5 santimetre)
uzunluğunda eş parçalara ayrıldığında kaç 
parça elde edilir?

A) 4	 B) 8	 C) 16	 D) 20

13.   ( , )A 1 2- -  noktasının y eksenine göre 
yansıması olan nokta, y ekseni boyunca 
yukarı doğru 5 birim öteleniyor. Elde edilen 
noktanın koordinatları aşağıdakilerden 
hangisidir?

A) (4, 2)	 B) ( , )6 2- 	 C) (1, 3)	 D) (3, 1)
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14.   2 33 2$    (2 üssü 3 ile 3 üssü 2’nin çarpımı) 
aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 2 62$     (2 ile 6 üssü 2’nin çarpımı)
B) 2 56$     (2 ile 5 üssü 6’nın çarpımı)
C) 55         (5 üssü 5)
D) 66         (6 üssü 6)

15.   Bir karenin alanı, kenar uzunlukları 12 san-
timetre ve 18 santimetre olan bir dikdörtge-
nin alanına eşittir. Bu karenin bir kenarının 
uzunluğu kaç santimetredir?

A) 6 6     (6 çarpı karekök 6)

B) 4 6     (4 çarpı karekök 6)

C) 3 3     (3 çarpı karekök 3)

D) 6 3     (6 çarpı karekök 3)

16.   Alanı 25 metrekare olan kare şeklindeki bir 
halının çevresi kaç metredir?

A) 25	 B) 20	 C) 15	 D) 10

17.   		  6
4

6
4

6
4$ $  

(4 bölü 6 çarpı, 4 bölü 6 çarpı, 4 bölü 6)       
işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisine 
eşittir?

A) 6
43      (4’ün 3’üncü kuvvetinin, 6’ya bölümü)

B) 
6
4
3      (4’ün, 6’nın 3’üncü kuvvetine bölümü)

C) 3
2 3
a k   (2 bölü 3 sayısının, 3’üncü kuvveti)

D) 
3
2
3      (2’nin, 3’ün 3’üncü kuvvetine bölümü)

18.   Bir karınca 180  (karekök 180) metrelik bir 
yolun 125  (karekök 125) metrelik kısmını 
yürümüştür. Geriye kaç metrelik yol kalmıştır?

A) 55     (karekök 55)
B) 5 5    (5 çarpı karekök 5)
C) 2 5    (2 çarpı karekök 5)
D) 5      (karekök 5)

19.   Eksi 4’ün eksi 3’üncü kuvvetinin, 2’nin eksi 
4’üncü kuvvetine bölümü kaçtır?

A) 4
1-    (eksi 1 bölü 4)

B) 2
1-    (eksi 1 bölü 2)

C)   4
1     (1 bölü 4)

D)   2
1     (1 bölü 2)

20.   Aşağıdakilerden hangisi 6 ile 7 arasında bir 
sayıdır?

A) 78    (karekök 78)
B) 52    (karekök 52)
C) 38    (karekök 38)
D) 32    (karekök 32)

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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1.   B
2.   C
3.   A
4.   B
5.   D
6.   B
7.   D
8.   B
9.   C

10.   C
11.   D
12.   A
13.   C
14.   A
15.   A
16.   B
17.   C
18.   D
19.   A
20.   C


